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 ردیف صفحه  4سوال در  22:  سوالات بارم 
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,A={𝒂مجموعه  𝒃, 𝒄, 𝒇, 𝐤, 𝐬} B={𝒎, 𝒏, 𝒔, 𝒌, 𝒇}, .را در نظر بگیرید و نمودار ون مربوط به آن را رسم کنید 
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,A={𝟏مجموعه های  𝟐, ,B={𝟗و  {𝟑,𝟗 ,C={𝟗و  {𝟒,𝟕 𝟕,𝟔,  را در نظر بگیرید. {𝟖

 را با عضوهایش مشخص کنید. (C – B)∩ ( A – B)مجموعه     
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1 

 .............. می نامند.عضوی وجود نداشته باشد،آن مجموعه را اگر در مجموعه ای 

 در یک دایره اگر دو ...........برابر وجود داشته باشد،وتر های نظیر آنها با هم برابرند.

 اجتماع عددهای گویا و گنگ را مجموعه .......... می گویند 

 نسبت دو ضلع متناظر در دو شکل متشابه........... می گویند.
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0.75 

 زیر ، مجموعه تهی را مشخص می کند؟کدام یک از عبارت های 

 عددهای اول وزوج                           6و 5عددهای طبیعی بین 

 که اول باشند. 3عدد طبیعی یک رقمی و مضرب                             1و -1عددهای صحیح بین 

 

 کدام یک از گزینه های زیر یک مجوعه را مشخص می کند؟

 2سه عدد طبیعی زوج متوالی با شروع از                     ی              چهار عدد فرد متوال

 عدد بزرگ 5                   سه شهر ایران                          

 

 برابر است با.... xy-1 عبارت 
𝟏

𝒙𝒚
                            

𝐱

𝐲 
                          

−𝟏

𝐱𝐲
                       𝐱𝐲 
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 به نام خدا

ww
w-
ka
no
on
-ir
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 شده را در نمودار ون مقابل هاشور بزنید. مجموعه خواسته

 

 

 

 
         C-(A∪B)                                                           B - A 
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1.5 

بنامید،سپس مجموعه شمارنده  Mرا نوشته و آن را مجموعه  15مجموعه اعداد طبیعی وزوج کوچکتر از 

 بنامید. Nرا نیز نوشته و آن را مجموعه  24های طبیعی عدد 

 

 

 درستی عبارت های زیر را مشخص کنید.
 𝒏 m             {  } ∈ m   

 مجموعه زیر رابا عضوهایش مشخص کنید.
n m =                                                             m – n= 
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0.75 
بین 

𝟑

𝟒
 ,

𝟐

𝟓
 سه کسر پیدا کنید. 
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1.25 

 عدد های زیر را از کوچک به  بزرگ مرتب کنید.
𝟏𝟔

𝟕
 , 𝟐. 𝟕𝟓 ,

−𝟓

𝟔
 , 𝟒

𝟑

𝟓
 ,

𝟓𝟔

𝟏𝟑
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0.75 

 سه  عدد گنگ بنویسید. √ 7و 5بین عدد 
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0.5 
بررسی کنید نمایش اعشاری 

𝟓

𝟏𝟏
 مختوم است یا متناوب؟ 
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1 

 )روی محور نمایش دهید(بین کدام عدد صحیح قرار دارد. 5√ + 2-عدد 
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1 
 را نشان دهید. √a 2a =با ارائه یک مثال نقض نادرست بودن 
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A     B 

     C 

 

 

 

 

A      B 

ww
w-
ka
no
on
-ir



 

 

1 

 c=2 , اگر
𝟏

𝟐
  a= 0.25, b= 

−𝟏

𝟒
𝒂|باشد.حاصل عبارت − 𝒃 −𝐜| |𝒂 +𝐛| +  را محاسبه کنید. 𝟐
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1 

 نشان دهید زاویه های متقابل به راس با هم برابرند.
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 کامل کنید.با توجه به ویژگی های لوزی تساوی های زیر را 

 

}  فرض                                         
𝑨𝑫 = 𝑨𝑩 = ⋯ … … = ⋯ … . .         𝑩𝑵 = ⋯ … . = ⋯ …     

 
𝑨 = ⋯ … .    ,   𝑩 = ⋯ … . .         𝑫𝑴 = ⋯ … . = ⋯ …
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1 

 ؟با هم برابر است اندازه دو مماس را بر دایره رسم کنید.آیا  MA=MBخارج از دایره دو مماس  Mنقطه از  
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1 

سانتی متر  100000یعنی هر یک سانتی متر روی نقشه با  1:100000در یک نقشه از شهر تهران با مقیاس 

سانتی متر است.فاصله این دو میدان در  8واقعی برابر است.فاصله دو میدان آزادی و انقلاب روی نقشه 

 واقعیت چند کیلومتر است.
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           با توجه به شکل زیر:

 را بیابید. X,Yالف(مقادیر 

   متشابه اند؟چرا؟  COD, ABOب(آیا دو مثلث 
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1.5 

 در جای خالی علامت مناسب قرار دهید.
(0.987)10       100                   (1.2)7         (1.02)7                      20       2-5   

 

(
𝟓

𝟒
)        (0.7)2                         3- 1              3-2                                           (

−𝟖

𝟏𝟓
)0

         1 
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3 

 حاصل عبارت های زیر را بنویسید.

(
𝟏𝟓

𝟏𝟒
)-3 × ( 

𝟒𝟓

𝟐𝟖
)3                           

 

 

 

(𝟐

𝟑
) − 𝟒 ×  (𝟖

𝟑
) − 𝟒 

  (−𝟐)𝟓 ×  (−𝟐)𝟗
 

 

√(𝟏 − √𝟏𝟎) 2 
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0.5 
 کیلومتر است.این عدد را بانماد علمی نشان دهید. 6950000شعاع تقریبی خورشید تقریبا 
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0.75 

 کنید.حاصل هر یک از عبارت های سطر اول  را به عدد مساوی آن در سطر دوم وصل 

√𝟏𝟐𝟓
𝟑

× √𝟑𝟔                       √
𝟖𝟏

𝟑

𝟑

                                √−𝟏
𝟑

× √𝟖𝟏 

 

-5                      -9                       9                      3                  30                -3 
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https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k
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https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k


ww
w-
ka
no
on
-ir

https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

